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Broj: 1946-IV/20 
Sarajevo: 28.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2020. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
MEHID DŽEVAD, službeni predstavnik MNK „Buba Mara“ Cazin, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba Mara“-FK 
„Konjodor“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(JEDNESTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 

 
Broj: 1946-III/20 
Sarajevo: 28.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2020. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
JUKID MATEJ, glavni trener MNK „Žepče“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Željezničar“-MNK „Žepče“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 21.12.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 (JEDNESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 

 
Broj: 1946-II/20 
Sarajevo: 28.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2020. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
ROKŠA HARIS, glavni trener MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Željezničar“-MNK „Žepče“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 21.12.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 (JEDNESTOTINE) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 
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Broj: 1946-I/20 
Sarajevo: 28.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2020. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
AJNADŽID HARIS, igrač MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH: MNKF „Željezničar“-MNK „Žepče“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
21.12.2020. godine. MNKF „Željezničar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 
01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 

 
Broj: 1871-IV/20 
Sarajevo: 17.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na 
telefonskoj sjednici održanoj 17.12.2020. godine d o n o s i: 
 

O D L U K U   

BAHOR EMIR, igrač KMF „Lux“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Banovidi“-KMF „Lux“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.12.2020. godine. KMF „Lux“ Brčko, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 1871-III/20 
Sarajevo: 17.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na 
telefonskoj sjednici održanoj 17.12.2020. godine d o n o s i: 
 

O D L U K U   

BIBID ELVIS, igrač MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Drina“-MNKF „Željezničar“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.12.2020. godine. 
MNKF „Željezničar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 
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Broj: 1871-II/20 
Sarajevo: 17.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na 
telefonskoj sjednici održanoj 17.12.2020. godine d o n o s i: 
 

O D L U K U   

SARHATLID EDIN, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Mostarske Kiše“-MNK 
„Sparta“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
13.12.2020. godine. MNK „Sparta“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 
01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 

 
Broj: 1871-I/20 
Sarajevo: 17.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na 
telefonskoj sjednici održanoj 17.12.2020. godine d o n o s i: 
 

O D L U K U   

VEJZOVID HASAN, igrač MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Mostarske Kiše“-MNK 
„Sparta“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
13.12.2020. godine. MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 
01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

Broj: 1815/20 
Sarajevo: 10.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 10.12.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O D L U K U 
1. FC „BRČKO“, zbog prekršaja iz člana 64. DP NS/FS BiH (odustajanje od takmičenja) kažnjava se 
VRADANJEM U NAJNIŽI STEPEN TAKMIČENJA i sa 6 (ŠEST) NEGATIVNIH BODOVA za narednu 
takmičarsku sezonu u kojoj de se klub takmičiti. 
 

2. FC „BRČKO“ se obavezuje da izvrši sve finansijske obaveze prema NS FBiH.   
 

---------------------- 
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Broj: 1814/20 
Sarajevo: 10.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 10.12.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O D L U K U 
1. FC „BAŠIGOVCI“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 64. DP NS/FS BiH (odustajanje od takmičenja) 
kažnjava se VRADANJEM U NAJNIŽI STEPEN TAKMIČENJA i sa 6 (ŠEST) NEGATIVNIH BODOVA za 
narednu takmičarsku sezonu u kojoj de se klub takmičiti. 
 

2. FC „BAŠIGOVCI“ Živinice se obavezuje da izvrši sve finansijske obaveze prema NS FBiH.   
 

---------------------- 

 
Broj: 1813-III/20 
Sarajevo: 10.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U  

DULOV NIDAL, igrač MNK „Drina“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH: FK „Konjic“-MNK „Drina“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.12.2020. godine. MNK „Drina“ 
Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 1813-II/20 
Sarajevo: 10.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U  1 

ISID SEMIR, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Lukavac“-MNK „Banovidi“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.12.2020. godine. MNK 
„Lukavac“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

O D L U K U  2 

MEHANOVID MIRNES, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Lukavac“-MNK „Banovidi“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.12.2020. godine. 
MNK „Lukavac“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 
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Broj: 1813-I/20 
Sarajevo: 10.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   

BOJID EMIL, igrač MNK „Banovidi“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Lukavac“-MNK „Banovidi“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.12.2020. godine. MNK „Banovidi“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

Broj: 1730-I/20 
Sarajevo: 03.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
SARHATLID EDIN, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-MNK „Sparta“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
29.11.2020. godine. MNK „SPARTA“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 
01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

---------------------- 

Broj: 1730/20 
Sarajevo: 03.12.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. MARKOV MARKO, igrač MNK „Čulin Mlin“ Livno, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-
MNK „Sparta“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 29.11.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ČULIN MLIN“ Livno, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
        PREDSJEDNIK                                           
DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Filipovid Ivo vr. 


